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ПЕРЕДМОВА 

 

Освітньо-професійна програма є нормативним документом, який 

регламентує нормативні, компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, 

навчальні та методичні вимоги до підготовки магістрів у галузі знань 08 Право 

спеціальності 081 Право. 

Освітньо-професійна програма заснована на компетентнісному підході 

підготовки фахівця у галузі знань 08 Право спеціальності 081 Право. 

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою ВНУ імені 

Лесі Українки у такому складі: 

1. Яцишин М. М., доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри 

теорії та історії держави і права Волинського національного університету імені 

Лесі Українки (гарант ОПП); 

2. Демчук А. М., кандидат юридичних наук, доцент, декан юридичного 

факультету Волинського національного університету імені Лесі Українки; 

3. Кравчук В.М., кандидат юридичних наук, доцент, заступник декана 

юридичного факультету Волинського національного університету імені Лесі 

Українки; 

4. Фідря Ю.О., кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри 

кримінального права і процесу Волинського національного університету імені 

Лесі Українки; 

5. Музичук К.С., доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри 

кримінального права і процесу Волинського національного університету імені 

Лесі Українки; 

6. Юхимюк О.М., кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри теорії 

та історії держави і права Волинського національного університету імені Лесі 

Українки; 

7. Шишко А.С., здобувач вищої освіти за ОПП Право на другому 

(магістерському) рівні вищої освіти (денна форма навчання); 

8. Веремчук В.В., адвокат, голова Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії 

адвокатури Волинської області. 



Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право розроблена 

відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 року, на 

підставі Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня вищої 

освіти галузі знань 08 Право спеціальності 081 Право, який затверджений 

наказом Міністерства освіти і науки України № 643 від 20.07.2022 року. 

Освітньо-професійна програма погоджена вченою радою факультету, 

схвалена науково-методичною комісією факультету та затверджена Вченою 

радою Волинського національного університету імені Лесі Українки. 

Порядок розробки, експертизи, затвердження і внесення змін в освітньо-

професійну програму регулюється Порядком формування освітніх програм та 

навчальних планів підготовки фахівців за першим (бакалаврським), другим 

(магістерським) та третім (освітньо-науковим, освітньо-творчим) рівнями вищої 

освіти денної (очної) та заочної форм навчання у Волинському національному 

університеті імені Лесі Українки, затвердженим Вченою радою ВНУ імені Лесі 

Українки (протокол №1 від 27.01.2022 р.), та Положенням про розроблення, 

затвердження, моніторинг, перегляд та закриття освітніх програм у 

Волинському національному університеті імені Лесі Українки, затвердженим 

Вченою радою ВНУ імені Лесі Українки (протокол №15 від 24.12.2020 р.). 

Ця освітня програма не може бути повністю або частково відтворена, 

тиражована та розповсюджена без дозволу Волинського національного 

університету імені Лесі Українки. 



1. Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 081 Право 

 

1- Загальна інформація 

Ступінь вищої освіти Магістр  

Другий (магістерський) рівень 

Освітня кваліфікація Магістр права 

Професійна кваліфікація - 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Право 

Тип диплому та обсяг освітньої 

програми 

Диплом магістра, одиничний, 

90 кредитів ЄКТС, 

термін навчання 1 рік 4 місяці,  

денна/заочна форми навчання 

Наявність акредитації Сертифікат УД № 03013360 від 04.11.2020р. про 

акредитацію освітньо-професійної програми Право за 

спеціальністю 081 Право за другим (магістерським) 

рівнем вищої освіти. 

Термін дії сертифіката до 1 липня 2024 року. 

Цикл/рівень НРК України – 7 рівень; FQ-EHEA – другий цикл, 

QF-LLL – 7 рівень 

Передумови На базі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 

а також ОКР 7 зі спеціальностей 081 Право та 293 

«Міжнародне право» за результатами Єдиного 

фахового вступного випробування 

Умови вступу визначаються Правилами прийому до 

Волинського національного університету імені Лесі 

Українки  

Мова(и) викладання Українська мова 

Термін дії освітньої програми До 01 липня 2024 року 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми  

http://law.vnu.edu.ua  

2 – Мета освітньої програми 

Професійна підготовка висококваліфікованих правників відповідно до європейських 

стандартів вищої освіти та правничої професії, які базуються на розумінні фундаментальної 

ролі правника в утвердженні верховенства права, через здобуття теоретико-прикладних 

знань, умінь і навичок, достатніх для вирішення комплексних правових проблем високого 

рівня складності. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область Об’єкт вивчення: право як соціальне явище та 

особливості його застосування, що ґрунтуються на 

ціннісних орієнтирах та правових принципах, в 

основі яких загальнолюдські права та свободи, 

людська гідність та верховенство права. 

Цілі навчання: формування компетентностей, 

необхідних для розв’язання складних задач та 

проблем у сфері правотворчості та правозастосування 

та/або у процесі навчання, що передбачає діяльність 

дослідницького та/або інноваційного характеру і 

характеризується невизначеністю умов та вимог. 

Теоретичний зміст предметної області: правові 

доктрини, цінності та принципи, на яких базується 

творення права, його тлумачення та особливості 



застосування. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові 

і спеціальні методи пізнання правових явищ; 

методики з правової оцінки поведінки чи діяльності 

індивідів і соціальних груп, ідентифікації правової 

проблеми та її вирішення на основі принципів права; 

цифрові технології, методи оцінювання та аналізу 

інформації, методи доведення. 

Інструменти та обладнання: інформаційні 

ресурси та програмні продукти, що застосовуються у 

правовій діяльності, а також сучасне інформаційно-

комунікативне обладнання. 

Орієнтація освітньої програми Освітньо-професійна програма орієнтована на 

практичну підготовку здобувачів освіти до 

ефективної професійної правничої діяльності за 

різними напрямками юридичної практики. 

Освітньо-професійна програма базується на 

особливостях та основних тенденціях розвитку 

юридичної науки та практики, а також сучасних 

політичних та правових доктринах та концепціях. 

Основний фокус освітньої 

програми та спеціалізації 

Освітня програма передбачає здобуття 

поглиблених теоретичних та практичних знань, 

умінь, навичок за спеціальністю 081 «Право», 

набуття інших компетентностей та навичок (у тому 

числі soft skills), достатніх для ефективного 

виконання завдань інноваційного характеру 

відповідного рівня професійної діяльності у галузі 

права. 

Ключові слова: правнича діяльність, юридична 

практика, правник, верховенство права, права і 

свободи людини, законодавство, правотворення, 

правозастосування. 

Особливості програми Освітня програма орієнтована на практичну 

підготовку та розвиток фахових компетентностей, 

передбачених Стандартом, із поглибленням знань, 

навичок та умінь, необхідних для здійснення 

професійної діяльності. 

Освітня програма демонструє 

практикоорієнтований підхід, оскільки передбачає 

подальше розширення та удосконалення у здобувачів 

вищої освіти умінь та навичок провадження 

професійної діяльності через проходження 

виробничої практики, залучення до роботи у 

юридичній клініці, а також залучення професіоналів-

практиків до освітнього процесу. 

Освітня програма має студентоорієнтований 

характер, оскільки пропонує широкий каталог 

вибіркових освітніх компонентів, який враховує 

сучасні тенденції ринку праці як регіонального, так і 

загальнодержавного рівня, а також просту й прозору 

процедуру вибору, що дозволяє здобувачу освіти 

сформувати індивідуальну освітню траєкторію. 

4 – Придатність випускників  

до працевлаштування та подальшого навчання 



Придатність  

до працевлаштування 

Вимогами до посад є наявність завершеного 

навчання за другим (магістерським) рівнем вищої 

освіти зі спеціальності 081 Право. 

Професії, згідно з чинною редакцією 

Класифікатора професій (ДК 003:2010), на фахову 

підготовку яких спрямована освітньо-професійна 

програма: 242 Професіонали в галузі правознавства, 

прокурорського нагляду, правосуддя та 

правоохоронної діяльності; 2421 Професіонали в 

галузі правознавства та прокурорського нагляду; 

2421.1 Наукові співробітники (правознавство); 2421.2 

Адвокати та прокурори; 2421.2 Юрист; 2421.2 

Юрист-міжнародник; 2422 Судді; 2423 Професіонали 

в галузі правоохоронної діяльності; 2424 

Професіонали кримінально-виконавчої служби; 2429 

Інші професіонали в галузі правознавства (нотаріус, 

юрисконсульт, слідчий та ін.). 

Подальше навчання Право продовжити навчання за програмою 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. 

Набуття додаткових кваліфікацій в системі 

післядипломної освіти та освіти дорослих. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Студентоцентроване та проблемно-орієнтоване 

навчання, що передбачає комбінацію лекційних, 

практичних (семінарських) занять, виробничу 

практику, а також самостійну роботу здобувача. 

Підходи: діяльнісний, проблемно-пошуковий, 

компетентнісний, особистісно-орієнтований.  

Методи: класичні та інноваційні (ситуативне 

навчання, рольові ігри, case-study, проєктний тощо). 

Оцінювання Оцінювання знань здобувачів освіти з освітніх 

компонентів здійснюється на основі результатів 

поточного і підсумкового модульного контролю 

знань. Об’єктом оцінювання знань здобувачів освіти 

є програмний матеріал з освітніх компонентів, 

засвоєння яких перевіряється під час цих видів 

контролю.  

Атестація здобувачів за другим (магістерським) 

рівнем вищої освіти за спеціальністю 081 Право 

здійснюється у формі Єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту (іспитів) у порядку, 

визначеному Кабінетом Міністрів України. 

6 – Перелік компетентностей випускника 

Інтегральна компетентність Здатність розв’язувати задачі дослідницького 

та/або інноваційного характеру у сфері права. 

Загальні компетентності (ЗК) ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу 

та синтезу.  

ЗК2. Здатність проводити дослідження на 

відповідному рівні.  

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел.  

ЗК4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою у 

професійній сфері як усно, так і письмово.  



ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками 

інших професійних груп різного рівня (з експертами з 

інших галузей знань/видів економічної діяльності).  

ЗК9. Здатність працювати в міжнародному 

контексті.  

ЗК10. Здатність розробляти проєкти та управляти 

ними. 

Спеціальні компетентності (СК) СК1. Здатність застосовувати принципи 

верховенства права для розв’язання складних задач і 

проблем, у тому числі, у ситуаціях правової 

невизначеності. 

СК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив 

правової системи Європейського Союзу на правову 

систему України. 

СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив 

Конвенції про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також практики 

Європейського суду з прав людини на розвиток 

правової системи та правозастосування в Україні. 

СК4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного 

права та міжнародних правових систем з правовою 

системою України. 

СК5. Здатність використовувати сучасні правові 

доктрини та принципи у правотворчості та в процесі 

застосовування інститутів публічного і приватного 

права, а також кримінальної юстиції. 

СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати 

правові рішення, давати розгорнуту юридичну 

аргументацію. 

СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння 

основних засад (принципів) та процедур судочинства 

в Україні. 

СК8. Здатність застосовувати медіацію та інші 

правові інструменти альтернативного позасудового 

розгляду та вирішення правових спорів. 

СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний 

підхід в оцінці правових явищ та правозастосовній 

діяльності. 

СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, 

що вимагають системного, логічного та 

функціонального тлумачення норм права, а також 

розуміння особливостей практики їх застосування. 

СК11. Здатність критично оцінювати ефективність 

представництва і захисту прав, свобод та інтересів 

клієнтів. 

СК12. Здатність розвивати та утверджувати етичні 

стандарти правничої діяльності, стандарти 

професійної незалежності та відповідальності 

правника. 

СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців 

у сфері права інформацію, ідеї, зміст проблем та 

характер оптимальних рішень з належною 



аргументацією. 

СК14. Здатність самостійно готувати проєкти 

нормативно-правових актів, обґрунтовувати 

суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати 

результати їх впливу на відповідні суспільні 

відносини. 

СК15. Здатність самостійно готувати проєкти актів 

правозастосування, враховуючи вимоги щодо їх 

законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

7 – Програмні результати навчання 

Результати навчання (ПРН) ПРН1. Оцінювати природу та характер суспільних 

процесів і явищ, і виявляти розуміння меж та 

механізмів їх правового регулювання. 

ПРН 2. Співвідносити сучасну систему 

цивілізаційних цінностей з правовими цінностями, 

принципами та професійними етичними стандартами. 

ПРН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та 

узагальнення матеріалів з різних джерел, включаючи 

наукову та професійну літературу, бази даних, 

цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх 

на достовірність, використовуючи сучасні методи 

дослідження. 

ПРН 4. Здійснювати презентацію свого 

дослідження з правової теми, застосовуючи 

першоджерела та прийоми правової інтерпретації 

складних комплексних проблем, що постають з цього 

дослідження, аргументувати висновки. 

ПРН 5. Вільно спілкуватися правничою іноземною 

мовою (однією з офіційних мов Ради Європи) усно і 

письмово. 

ПРН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову 

позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та 

наводити переконливі аргументи. 

ПРН 7. Дискутувати зі складних правових 

проблем, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх 

розв’язання. 

ПРН 8. Оцінювати достовірність інформації та 

надійність джерел, ефективно опрацьовувати та 

використовувати інформацію для проведення 

наукових досліджень та практичної діяльності. 

ПРН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати 

сучасні технології у наданні правничих послуг. 

ПРН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного 

права та міжнародно-правових систем з правовою 

системою України на основі усвідомлення основних 

сучасних правових доктрин, цінностей та принципів 

функціонування права. 

ПРН 11. Використовувати передові знання і 

методики у процесі правотворення та 

правозастосування інститутів публічного та 

приватного права і кримінальної юстиції. 

ПРН 12. Проводити порівняльно-правовий аналіз 

окремих інститутів права різних правових систем, 

враховуючи взаємозв’язок правової системи України 



з правовими системами Ради Європи та 

Європейського Союзу. 

ПРН 13. Аналізувати та оцінювати практику 

застосування окремих правових інститутів. 

ПРН 14. Обґрунтовувати правову позицію на 

різних стадіях правозастосування. 

ПРН 15. Мати практичні навички розв’язання 

проблем, пов’язаних з реалізацією процесуальних 

функцій суб’єктів правозастосування. 

ПРН 16. Брати продуктивну участь у розробці 

проєктів нормативно-правових актів, обґрунтовувати 

суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати 

результати їх впливу на відповідні суспільні 

відносини. 

ПРН 17. Інтегрувати необхідні знання та 

розв’язувати складні задачі правозастосування у 

різних сферах професійної діяльності. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Наявність кафедр, які забезпечують підготовку 

здобувачів вищої освіти – кафедра теорії та історії 

держави і права, кафедра кримінального права і 

процесу, кафедра цивільно-правових дисциплін, 

кафедра конституційного, адміністративного та 

міжнародного права. 

Усі науково-педагогічні працівники, які 

викладають цикл дисциплін, що забезпечують 

спеціальні (фахові) компетентності, мають наукові 

ступені та/або вчені звання, а також відповідний 

рівень наукової та професійної активності. Частка 

науково-педагогічних працівників, які мають 

науковий ступінь та/або вчене звання та працюють за 

основним місцем роботи, становить не менше 50 

відсотків, з них осіб, які мають науковий ступінь 

доктора наук та/або вчене звання професора, 

становить не менше 10 відсотків. 

Науково-педагогічні працівники, які здійснюють 

провадження освітньої діяльності за цією освітньо-

професійною програмою другого (магістерського) 

рівня вищої освіти відповідають Ліцензійним умовам 

провадження освітньої діяльності (виконання не 

менше чотирьох підпунктів пункту 38), затверджених 

Постановою КМУ від 30.12.2015 р. № 1187 (зі 

змінами). 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Матеріальне забезпечення підготовки фахівців за 

ОПП відповідає Ліцензійним умовам провадження 

освітньої діяльності закладів освіти згідно із 

Постановою КМУ від 30.12.2015 р. № 1187 (зі 

змінами). 

Для успішної реалізації освітньо-професійної 

програми університет має відповідне матеріально-

технічне забезпечення, стан якого відповідає чинним 

нормативним актам, яке доступне для осіб з 

особливими потребами і створює умови для набуття 

здобувачами освіти компетентностей: навчальні 



корпуси, бібліотека, спортивні зали, стадіони, 

спортивні майданчики, пункти харчування, 

гуртожитки, лінгафонні кабінети, зони коворкінгу. 

Матеріально-технічне забезпечення підготовки 

фахівців спеціальності 081 Право у ВНУ імені Лесі 

Українки включає наступне: лекційні аудиторії 

юридичного факультету обладнані системою 

синхронної онлайн-трансляції, мають мультимедійне 

обладнання для одночасного використання в 

навчальних аудиторіях, яке становить більше 50% від 

загальної кількості аудиторій.  

На юридичному факультеті діють такі 

спеціалізовані навчально-наукові лабораторії з 

відповідним навчально-технічним забезпеченням: 

лабораторія юридичної техніки та проєктування, 

лабораторія медіації та відновного правосуддя, 

спеціалізований комп'ютерний клас лабораторії 

цифрових технологій у праві, лабораторія протидії 

насильству, криміналістична лабораторія та 

симуляційні кабінети для проведення слідчих дій, 

громадська приймальня юридичної клінки «Ad 

Astra», зал судових засідань. 

Інформаційне та навчально-

методичне забезпечення 

Наявність інформаційного забезпечення. 

Офіційний вебсайт університету та юридичного 

факультету, на яких розміщена основна інформація 

про діяльність навчального закладу (структура, 

відомості щодо права здійснення освітньої діяльності 

у сфері вищої освіти, сертифікати про акредитацію, 

освітні програми, видавнича, атестаційна діяльність, 

правила прийому), інформація про структурні 

підрозділи, їх склад, перелік обов’язкових освітніх 

компонентів, а також за вибором здобувача; наукова, 

міжнародна діяльність, контактна інформація. 

Наявність навчально-методичного забезпечення: 

освітній процес забезпечений навчальним планом 

спеціальності 081 Право, силабусами та навчально-

методичними матеріалами, функціонуванням п’яти 

лабораторій, юридичної клініки «Ad Astra», доступом 

до електронних бібліотечних ресурсів світу; до 

електронного навчального середовища Moodle та 

інституційного репозитарію. 

Бібліотека Університету забезпечена вітчизняними 

та закордонними фаховими періодичними виданнями 

відповідного або спорідненого профілю, в тому числі 

в електронному вигляді. Всі ресурси бібліотеки 

доступні через сайти бібліотеки університету: 

https://library.vnu.edu.ua/ 

Бібліотека має он-лайн каталог ресурсів відкритого 

доступу до цифрової бібліотеки АСМ (https 

//dl.acm.org/), до наукометричних баз: Scopus; Web of 

Science та до контенту Springer. Читальні зали та 

навчальні корпуси забезпечені вільним доступом до 

мережі Інтернет. 

 

https://library.vnu.edu.ua/


9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна мобільність Академічна мобільність здобувачів освіти 

здійснюється на основі двосторонніх угод, укладених 

між Волинським національним університетом імені 

Лесі Українки та закладами вищої освіти України. 

Міжнародна кредитна мобільність Здійснюється в рамках укладених договорів між 

Волинським національним університетом імені Лесі 

Українки та Університетом Марії Кюрі-Склодовської 

(м. Люблін, Польща); Люблінським Католицьким 

університетом Яна Павла ІІ (м. Люблін, Польща); 

Поморською академією в Слупську (м. Слупськ, 

Польща); Вищою Торгівельною Школою в Радомі (м. 

Радом, Польща); Університетом Кардинала Стефана 

Вишинського у Варшаві (м. Варшава, Польща); 

Вищою Школою економіки та інновацій (м. Люблін, 

Польща); Жешувським університетом (м. Жешув, 

Польща); Старопольською Школою Вищою (м. 

Кельце, Польща); Вищою Школою Хуманітас в 

Сосновцу (м. Сосновєц, Польща); Політехнікою 

Ченстоховською (м. Ченстохова, Польща); 

Гуманітарно-Природничим університетом імені Яна 

Длугоша (м. Ченстохова, Польща).  

У 2021 році спільно з Інститутом правничих наук 

Університету Марії Кюрі-Склодовської (Люблін, 

Республіка Польща) створено міжнародну 

дослідницьку групу з питань медіації «CENTRAL & 

EASTERN EUROPE MEDIATION RESEARCH 

GROUP (C&EEMRG)», діяльність якої, зокрема, 

спрямована на просування ідеї медіації серед 

здобувачів освіти та працівників ЗВО, реалізацію 

дослідницьких проектів, ініціювання та підготовку 

висновків щодо проєктів законодавчих актів у галузі 

альтернативного вирішення спорів. 

 

Навчання іноземних здобувачів 

вищої освіти 

Можливе навчання іноземних громадян, а також 

осіб без громадянства, які проживають на території 

України на законних підставах за умови володіння 

ними українською мовою. 

 

  



2. Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність 

 

2.1. Перелік компонентів ОП 

Номер 

п/п) 
Компоненти освітньої програми 

Кількість 

кредитів 

 

Форма 

підсумк. 

контролю 

 

1 2 3 4 

1. Цикл загальної підготовки 

ЗП1 Юридичні інновації 3 залік  

ЗП2 Наукова комунікація іноземною мовою  3 залік 

ЗП3 Юридичний менеджмент 3 залік 

2. Цикл професійної підготовки 

ПП4 Нормотворча техніка та технологія  
4 

екзамен 

ПП5 Принципи права: питання теорії та практики 4 екзамен 

ПП6 Медіація та відновне правосуддя 4 екзамен 

ПП7 Сучасна конституційно-правова доктрина 4 екзамен 

ПП8 Професійна відповідальність правника  4 екзамен 

ПП9 Верховенство права та проблеми його реалізації 4 екзамен 

ПП10 
Особливості співвідношення норм міжнародного 

гуманітарного та національного права 

4 
екзамен 

ПП11 
Основні стандарти судочинства: міжнародний та 

вітчизняний досвід 

4 
екзамен 

ПП12 
Теоретико-прикладні проблеми у сфері кримінальної 

юстиції 

4 
екзамен 

ПП13 Виробнича практика 20 залік 

ПП14 Єдиний державний кваліфікаційний іспит 1 екзамен 

Загальний обсяг обов’язкових компонентів         66 кредитів 

3. Цикл вибіркових освітніх компонентів 

ВК 15 Вибірковий освітній компонент 1  4 залік  

ВК 16 Вибірковий освітній компонент 2  4 залік  

ВК 17 Вибірковий освітній компонент 3  4 залік  

ВК 18 Вибірковий освітній компонент 4  4 залік  

ВК 19 Вибірковий освітній компонент 5  4 залік  

ВК 20 Вибірковий освітній компонент 6  4 залік  

Загальний обсяг вибіркових компонентів 24 кредити 

Загальний обсяг освітньо-професійної програми 90 кредитів 

 

  



2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 

081 Право здійснюється у формі Єдиного державного кваліфікаційного іспиту (іспитів) у 

порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України. 

 



4. Матриця відповідності загальних компетентностей (ЗК) компонентам освітньо-професійної програми 
 

 ЗК 1 ЗК 2 ЗК 3 ЗК 4 ЗК 5 ЗК 6 ЗК 7 ЗК 8 ЗК 9 ЗК 10 

ЗП 1 +  + +  +  + + + 

ЗП 2  + +  +    +  

ЗП 3 + + + +  + +   + 

ПП 4 +  +    +  + + 

ПП 5 +  +    +  +  

ПП 6 +   +  +  +   

ПП 7 +  +    + + +  

ПП 8 +  + +  + +    

ПП 9 +  +    +  +  

ПП 10 +  +  +  + + +  

ПП 11 + + +  +  +  +  

ПП 12 + + +    +    

ПП 13 + + + +  + + +  + 

ПП 14           

 

  



5. Матриця відповідності спеціальних компетентностей (СК) компонентам освітньо-професійної програми 

 
 СК 1 СК 2 СК 3 СК 4 СК 5 СК 6 СК 7 СК 8 СК 9 СК 10 СК 11 СК 12 СК 13 СК 14 СК 15 

ЗП 1   + +     +    +   

ЗП 2  + + +     +    +   

ЗП 3 +    + +   + +  + +  + 

ПП 4 + + +  + + +  +    + + + 

ПП 5 +    + + +  +   +  + + 

ПП 6       + + +    +   

ПП 7 +    +  +   +  +  + + 

ПП 8 +     + +  + + + +    

ПП 9 +    + + +  +       

ПП 10 + + + +  +   + +    +  

ПП 11 +  + +  + + +  + +    + 

ПП 12  + +  + +  + +  +    + 

ПП 13 + + + + + + + + + + + + + + + 

ПП 14                

 

  



6. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньо-професійної програми 

 ПРН 

1 

ПРН 

2 
ПРН 

3 
ПРН 

4 
ПРН 

5 
ПРН 

6 
ПРН 

7 
ПРН 

8 
ПРН 

9 
ПРН 

10 
ПРН 

11 
ПРН 

12 
ПРН 

13 
ПРН 

14 
ПРН 

15 
ПРН 

16  
ПРН 

17  

ЗП 1  + + +  + + + +  +    + + + 

ЗП 2   +  +             

ЗП 3 + + + +  + + +     + +   + 

ПП 4 + + + +  + + + +  + +    +  

ПП 5  +  +  + + +   + + + +   + 

ПП 6 + +       +     + +  + 

ПП 7 + + + +  + + +  +  +    +  

ПП 8  +    + +  +  +  +    + 

ПП 9  +    + +    + +     + 

ПП 10 + + + +   + +  +  +    +  

ПП 11   +   + +  + +  + + +    

ПП 12 +  +   + +    +  + + +  + 

ПП 13 + + + +  + + + + + + + + + + + + 

ПП 14                  

 

 

 


